

多哈赛重登榜首 小威就是有威风

本报讯(记者 许恺玲)

北京时间2月16日凌晨,2013年卡塔尔女子公开赛结束了单打1/4决赛的争夺,赛会前四种子包揽了四强席位。在引人关注的一场比赛中,赛会2号种子小威廉姆斯艰难逆转科维托娃,不仅顺利晋级四强,而且成为网球史上最老的女子世界第一。

尽管小威和科维托娃此前三次交手都是小威获胜,但这场比赛小威打得却没有预想中的轻松。首盘比赛小威就被对手6:3拿下,扳回一盘后,决胜盘小威和对手战至7:5才锁定胜局。经历了这样一场艰苦的比赛之后,小威得以自2010年10月后重返世界第一的宝座。31岁重新坐上球后宝座,小威因此成为史上最年长的世界第一,同时这也是小威第124周排名世界第一。

在最近的61场比赛中小威赢了其中的58场,这一骄人战绩是从去年4月开始的,小威输掉的三场比赛分别是去年法网首轮输给法国人拉扎诺、辛辛那提站输给德国人科贝尔以及在今年澳网中输给了同胞斯蒂芬斯。

丁俊晖闯入威尔士公开赛四强

新华社伦敦2

月15日体育专电
(记者 王子江)

卫冕冠军丁俊晖15日在英国西南部城市纽波特举行的威尔士公开赛中,以5:1轻取米尔金斯进入半决赛。这是他本赛季在排名赛中的最好战绩。

丁俊晖半决赛的对手是世界排名第10的宾汉姆。后者在另外一场比赛中,以5:3击败了前世界冠军多赫蒂。另外的一场半决赛将在世界二号选手特鲁姆普和马奎尔之间进行。半决赛在16日举行。

德罗巴 土超首秀救主

新华社伊斯坦布尔2月

15日体育专电 德罗巴15日首次代表土超“领头羊”加拉塔萨雷队亮相,“魔兽”在比赛中替补登场一射一传帮助球队2:1击败“副班长”阿克希萨尔队。

虽是主场作战,但加拉塔萨雷面对客队的防线整整63分钟无计可施,主帅无奈之下令旗一挥遣上德罗巴。“魔兽”登场后仅5分钟便在双人包夹下头球破门,两分钟后又助攻队友耶尔马兹将比分改写为2:0,阿克希萨尔队只是在第85分钟追回一球。

冬季转会期由国际米兰队转会而来的斯内德本场比赛首发,他和德罗巴之间多次打出漂亮配合。此役获胜后加拉塔萨雷队以8分的绝对优势领跑土超,贝西克塔斯队排名第二。

尽管与中超上海申花队仍存在合同纠纷,但德罗巴本周获得了国际足联开出的转会临时许可,使其有资格代表新东家加拉塔萨雷队出场比赛。按照合同规定,“魔兽”每次代表加拉塔萨雷登场将会得到15000欧元额外出场费。

CBA常规赛今日收官,山东男篮对阵福建

我到了 要打胜仗

本报讯(记者 刘伟)

2月17日,CBA常规赛迎来收官战,山东男篮坐镇主场,迎战王哲林领衔的福建男篮。目前,山东男篮已经稳稳锁定了常规赛亚军的位置,全队正在为季后赛做准备,人员调配初见端倪。福建在与季后赛早早无缘后,对于本场比赛已无欲无求。胜负无关紧要的情况下,双方年轻球员的斗法,将成为比赛最大的看点,王哲林在山东男篮年轻内线的照顾下,是

否能一如既往地稳健,值得一看。

菜鸟赛季,王哲林的个人数据极为靓丽,场均20.2分12.9个篮板,甚至超过了同期的姚明、王治郅,表现出了与年龄不匹配的老成。遗憾的是,小王表现出色,却并未带动全队战绩提升,常规赛33轮战罢,球队仅以11胜20负位列积分榜倒数第五,早早退出了季后赛争夺。

反观山东队,在外援的带动

下,国内球员本赛季有了长足进步,比赛信心大增。“锋线双子星”丁彦雨航和李敬宇,已经成为球队外线两门稳定的火炮;陶汉林、吴轲在竞争激烈的内线,逐渐成为轮换阵容里不可或缺的一员。相比王哲林一枝独秀,团队作战的山东,在国内球员培养上尝到了更多的甜头。本场比赛,赛季表现最为出众的两支国内力量,将在赛场上决一雌雄。

双方首回合交手,山东男篮客场战胜福建,就此拉开了15连胜的大幕,如今再度相逢,全队自然希望在对手身上带着一场胜利迎接即将到来的季后赛。33轮战罢,季后赛最后两张门票的归属仍不明朗,只有等到常规赛全部结束,山东男篮季后赛对手才能最终确定。季后赛将于2月27日开打,中间穿插全明星周末,不出意外,巩晓彬将成为北区全明星队的主教练。

就巴望你了

巴洛特利连续三场进球

巴神又进球了,在加盟AC米兰之后,巴神已经连续三场比赛进球,更神的是,巴神包揽了这三场比赛米兰全部的进球。

北京时间16日凌晨,意甲联赛AC米兰主场迎战帕尔马,米兰先是收获对手乌龙大礼,之后巴洛特利凭借一记任意球为球队锁定胜局。而这粒堪称世界波的进球已经是巴洛特利加盟AC米兰后的第四粒进球了。

巴洛特利的进球带来了胜利,而且是连续三轮进球。更为重要的是,在巴洛特利加盟AC米兰之后,他包揽了球队的全部进球,其他球员还未能进球,此外有一粒是对手的乌龙球。巴洛特利的这四个进球足足为AC米兰多赚了六个积分,他对AC米兰的贡献是显而易见的。在巴洛特利加盟之前,AC米兰仅仅排在联赛第七位,而现在在多赛一场的情况下,红黑军团已经排到了第三位,晋级下赛季欧冠的希望大增,而这一切都只因为多了一个巴洛特利。

本报记者 许恺玲

卡里尼奇也在“捉迷藏” 泰山外援到底是谁

本报讯(记者 胡建明) 鲁能第五外援一天不确定,传闻就停不下来。继与喀麦隆前锋阿布、罗马尼亚前锋尼库莱传出绯闻之后,外媒在16日又爆出,鲁能与克罗地亚国脚卡里尼奇扯上了关系。外援人选的不断变更,让鲁能的引援工作变得扑朔迷离。而罗马尼亚媒体的最新消息是,尼库莱已与鲁能签约,又增加了一个传闻版本。

资料显示,卡里尼奇是一名前锋队员,出生于1988年,现年25岁,出生在克罗地亚斯普利特,身高187cm,体重84公斤。早在2005-2006赛季,年仅17岁的卡里尼奇就在哈伊杜克队开始了职业生涯,并在这支球队成名。克罗地亚国家队主教练比利奇把这位年轻射手誉为“克罗地亚未来的希望”。当时,卡里尼奇也是克罗地亚U19和U21国家队的主力成员,身披9号球衣。

虽然卡里尼奇之前在国家队只是一个边缘人物,但他在哈伊杜克队的时候却有极为恐怖的进球效率。2008-2009赛季,他在各项赛事中共出场62次,打进36球,助攻17次,平均每140分钟进一球。2007-2008赛季,他在各项赛事中出场25次,进17球,助攻10次,平均每113分钟进一球,进球效率非常高。

无“法”无天



当地时间2月15日,来自丹佛掘金队的法里埃德扣篮得分。当晚,在休斯敦进行的2013NBA全明星周末新秀挑战赛中,查克队以163:135战胜沙克队。法里埃德以40分、10个篮板的成绩获得本场比赛的MVP。

新华社记者 杨磊 摄

姚明成休斯敦亲善大使

新华社休斯敦2月15日体育专电(记者 张永兴 陈宇)

休斯敦火箭队前中锋、著名篮球明星姚明15日被休斯敦市授予亲善大使称号,以表彰他在火箭队效力期间为休斯敦市以及为中美两国文化交流所作出的杰出贡献。

在当天的授予仪式上,休斯敦市市长帕克对姚明为火箭队及休斯敦市所作的贡献给予高度评价。她说,自2003年作为休斯敦火箭队职业球员以来,姚明参加了8届全明星赛,取得了非凡的成功,也促进了休斯敦市与国际上的联系,加强了休斯敦社区的文化,为了人类的福祉与利益,姚明已经和正在通过自己无私的公共服务作出宝贵的贡献。

姚明在致辞中表示,感谢休斯敦市给予自己亲善大使的称号,他会珍惜这一称号,继续为休斯敦市与中国城市之间以及中美两国之间的文化交流作出自己的贡献。

帕克市长赠送姚明一把休斯敦市的钥匙,希望这把钥匙能够打开机遇之门,促进休斯敦市与中国之间的交流。她还邀请姚明及姚明的父母在姚明的11号球衣照片上签名。

中国驻休斯敦总领事馆总领事许尔文及休斯敦市文化、商业及华人社团的代表等应邀出席了这一活动。



巴洛特利成为AC米兰新宠 新华社发